

DA 19960038 C1

亞省增加六千二百萬教育經費 1/2將用於重度障礙學生

亞伯達省府認為教育為施政首要重點之一，決定再增5,700萬元教育經費，並將500萬元彩券基金移轉至教育單位，做為增設電腦用途。這個「再投資」是由省府縮減負債支出、省府行政花費、保守地估算增長等方式而省下的利息。教育廳長樂觀地表示，將持續地對教育再投資，至1998/99年，亞省教育經費將增至二十八億加元。這份「再投資基金」將增多資源，例如增聘教師、教師助理、科技，最終將有益於全體學生。

這項總數六千二百萬的教育經費將用於課室內的學童身上，其中一半以上的經費必須用於重度障礙學生。目前每位重度障礙的學生，可以在每名學生基本款額之外，再獲得\$8,910加元的補助。亞省重度障礙學生包括：盲、聾、智能嚴重障礙、情緒或行為嚴重障礙、醫學上或生理上殘障等方面的學生。

教育廳預計，1997/98學年起，兩年期間將投入三千四百萬加元，照顧日漸增加的重度障礙學童。1998/99年起，一千五百萬元將用於提高轄下公立、教會、以及經認可私立學校內每位學生的基本款額；八百萬元用於改善各學區的教育機會均等問題。此外，一份由彩券基金移轉來的五百萬元，將用於購置電腦提供學生學習的用途，分兩年達成，這是個對等配合基金，亦即將依學校每位學生人數而分配。